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Exercícios:

1. Um condutor metálico foi percorrido por uma corrente estacionária, de intensidade 1,0 A, durante 1 minuto. Qual a quantidade de carga eléctrica que atravessou o condutor nesse intervalo de tempo?

2. Durante 2,5 segundos, passa, por uma secção de uma lâmpada fluorescente, uma carga de valor 2,0 C. Qual a intensidade da corrente eléctrica que atravessa a lâmpada?

3. Num circuito eléctrico cuja intensidade da corrente é 0,90 A, ligou-se uma resistência de 6Ω, calcule a diferença de potencial nos terminais da resistência. 
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